
2022D02148 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Binnenlandse Zaken heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksre-
laties over de Beleidsdoorlichting artikel 9 Uitvoering Rijksvastgoedbeleid 
(Kamerstuk 30 985, nr. 50). 

De fungerend voorzitter van de commissie,
Martin Bosma 

De griffier van de commissie,
De Vos 
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Nr Vraag 
1 Wat zijn de doelstellingen van het Rijksvastgoedbeleid? 
2 Hoeveel procent van de grond in het bezit van het Rijk is direct en 

welk percentage is op langere termijn geschikt voor woningbouw? 
3 Hoeveel procent van het bestaande vastgoed in het bezit van het 

Rijk is geschikt voor woningbouw? 
4 Hoeveel koopwoningen wil het Rijk in het betaalbare segment, 

uitgesplitst naar sociale koop en vanaf sociale koop tot en met de 
NHG-grens (Nationale Hypotheek Garantie), op eigen grondposi-
ties realiseren, en hoeveel via bestaand vastgoed in het bezit van 
het Rijk? 

5 Hoeveel sociale huurwoningen wil het Rijk realiseren op eigen 
grondposities en hoeveel via bestaand vastgoed in het bezit van 
het Rijk? 

6 Hoeveel huurwoningen in het middensegment wil het Rijk 
realiseren op eigen grondposities en hoeveel via bestaand 
vastgoed in het bezit van het Rijk? 

7 Wat is het rendement dat het Rijksvastgoedbedrijf op nieuw te 
bouwen woningen wil maken? 

8 Is het Rijksvastgoedbedrijf bereid een verlies te nemen op nieuw te 
bouwen woningen? 

9 Welke mogelijkheden heeft het Rijk om in te grijpen wanneer 
grond onnodig braak ligt en/of woningbouw vertraagd wordt? 

10 Voor welke doelgroepen worden nieuw te bouwen woningen 
gerealiseerd en om hoeveel woningen gaat het per doelgroep? 

11 Wie verzorgt het beheer van nieuw te bouwen woningen? 
12 Hoe groot is de huidige leegstand afgemeten in vierkante meter? 
13 Waarom ligt de focus van de beleidsdoorlichting op de governance 

en de financieringssystematiek, en niet op de doeltreffendheid en 
doelmatigheid van beleid? 

14 Waarom is de beleidsdoorlichting uitgevoerd door het Rijksvast-
goedbeleid zelf en niet door een onafhankelijke partij? 

15 Hoe wilt u zorgen dat in toekomstige beleidsdoorlichtingen wel 
conclusies kunnen worden getrokken over doeltreffendheid en 
doelmatigheid? 

16 Op welke wijze wordt er invulling gegeven aan de constatering dat 
het delen en verspreiden van lessons learned uit het programma 
Groene Technologie nog niet structureel gebeurt?
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